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COMUNE  DI  TREVIOLO 
(Provincia di Bergamo) 

 

 

 

 

 

 

Delibera N. 91 del 29/06/2023  
 

 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

OGGETTO:  AMPLIAMENTO DESTINAZIONE UTILIZZO FONDO RELATIVO ALLA 

CONVEZIONE APPROVATA CON DELIBERA CONSILIARE N. 48/18 ED 

APPROVAZIONE LINEE GUIDA “BONUS RETTA COMUNE DI TREVIOLO”   

 

 

  L’anno duemilaventitre addì ventinove del mese di Giugno alle ore 18:30 nella sala delle 

adunanze.  

Previa l'osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, sono stati oggi 

convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

All'appello risultano:  

 

   PRESENTE ASSENTE 

1 GANDOLFI PASQUALE GIOVANNI Sindaco SI == 

2 INVERNICI VIRNA Vice Sindaco SI == 

3 SCIOLTI ANTONIO Assessore == SI 

4 LOCATELLI MARTINA Assessore SI == 

5 PIARULLI MARTA Assessore == SI 

6 PESENTI GIANMAURO Assessore SI == 

 

  4  2  

 

Assiste il Segretario comunale dott.ssa Cosima De Carlo, il quale provvede alla redazione 

del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco, Pasquale Gandolfi, assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato. 
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ILLUSTRAZIONE DELLA PROPOSTA 

 

 

DATO ATTO che sul territorio di Treviolo é attiva dallo scorso 13 settembre 2021, la 

Residenza Sanitaria per Anziani denominata “RESIDENZA PRIMAVERA; 

 

RICHIAMATA la convenzione che regola i rapporti tra l’amministrazione e la proprietà 

“Gruppo Piramide S.p.A.” della RSA “RESIDENZA PRIMAVERA” approvata con deliberazione 

consiliare n. 48/2018; 

 

RICORDATO che tra gli accordi è stato condiviso di:  

- dare priorità di ingresso ai cittadini di Treviolo, sino all’occupazione massima di 40 posti; 

- destinare l’importo di € 120.00,00 annui per un periodo di 5 anni, al contenimento della retta; 

 

CONSIDERATO che è competenza all’Amministrazione Comunale l’individuazione della 

destinazione delle modalità di utilizzo degli importi soprariportati ai fini del contenimento della 

retta; 

 

PRESO ATTO delle deliberazioni di Giunta:  

- n. 82 del 5 agosto 2021 nella quale venivano individuati in via provvisoria i criteri di accesso al 

beneficio ed i relativi importi; 

- n. 95 del 16 settembre 2021 nella quale sono state approvate in via provvisoria le linee guida; 

 

 VALUTATO opportuno ampliare l’ambito di impiego delle somme a disposizione 

introducendo, oltre alla misura “Bonus retta comune di Treviolo” anche la possibilità di finanziare il 

costo delle rette per i cittadini aventi diritto all’integrazione retta comunale, secondo il regolamento 

vigente in materia; 

 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE IV 

“SERVIZI SOCIO – EDUCATIVI” 

PROPONE ALLA GIUNTA COMUNALE 

 

1) DI APPROVARE: 

A. le linee guida in argomento, allegate al presente atto, e parte integrante dello stesso, 

sostituendo quelle approvate in precedenza. 

B. l’ampliamento della destinazione del fondo a copertura del costo delle rette per i cittadini 

aventi diritto all’integrazione comunale, secondo il regolamento vigente in materia. 

 

2) DI INCARICARE il Responsabile del Settore IV – Servizi Socio – Educativi all’adozione di 

tutti gli atti ritenuti necessari all’esecuzione del presente atto deliberativo. 

 

3) DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – comma 4 -  

del D.Lgs.  18.8.2000  n. 267. 

  

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

VISTA la proposta di deliberazione sopra riportata e ritenuta meritevole d’approvazione per 

le ragioni ivi addotte; 
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VISTI i pareri favorevoli prescritti dall’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000 così come modificato 

dall’art. 3, co. 1, lett. b del Decreto Legge 174/2012; 

 

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 nr. 267; 
 

A voti unanimi palesi; 
 

DELIBERA 

 

DI APPROVARLA. 

 
Con separata unanime votazione la deliberazione presente è dichiarata immediatamente eseguibile 

per la motivazione contenuta nella proposta. 
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Letto, approvato e sottoscritto 

 

 

Il Sindaco  Il Segretario comunale  

Pasquale Gandolfi  dott.ssa Cosima De Carlo  
 

 

 

 


